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Rakousko: Korespondenční hlasy ze zahraničí byly
podle analýzy do značné míry falešné

necenzurovanapravda.cz/2024/11/rakousko-korespondencni-hlasy-ze-zahranici-byly-podle-analyzy-do-znacne-
miry-falesne

Po nedávných rakouských parlamentních volbách byla z jednání o
koalici vyřazena FPÖ – a to i přesto, že je vítězem voleb. Jenže
zbytek stran, byť nebyly vítěznými, se nyní snaží dohodnout na
spojení, které by umožnilo pokračovat v dosavadní politice (a brzy
zřejmě i o vstupu do NATO).

Ovšem analýza korespondenčních hlasů ze zahraničí naznačuje, že
výsledek voleb by zřejmě byl ještě méně ve prospěch těchto tvrdě
probruselských stran, kdyby nepřišlo velké množství podivných hlasů
ze zahraničí.

Jde přesně o ty hlasy, které si nyní snaží zajistit Fialova vláda u nás.
Očividně jde o osvědčenou metodu, která se dobře manipuluje. Bylo
by tedy dobré se poučit od našich jižních sousedů, kteří již mají s
korespondenčními hlasy ze zahraničí dostatek negativních
zkušeností.

A co napovídá falšování hlasů? Především fakt, že zatímco v
celkové populaci těch, kteří žijí v Rakousku, bylo u voleb pouze
77,7% oprávněných voličů, tak voliči, kteří žijí v zahraničí, měli o
volby mnohem větší zájem – a to 97,5%.

Tedy takřka každý, kdo žije v zahraničí, hlasoval. A to samozřejmě
korespondenčně. Přitom běžně by se dal čekat opak: ten, kdo žije
doma, bude mít mnohem větší zájem o volby než ten, kdo v dané
zemi nežije a důsledky volby se ho tak příliš nedotknou.

Připomínám, že machinace s volebními hlasy zažili v Rakousku již
před lety, kdy musely být kvůli korespondenčním hlasům opakovány
prezidentské volby.
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Jak tedy došlo k odhalení pravděpodobných podvodů?

Matematici a statistici už delší dobu kroutí hlavou, když porovnávají
výsledky hlasování poštou s těmi z volební urny. Nelze matematicky
vysvětlit, že by se nyní obrovská část populace měla chovat úplně
jinak než voliči u volebních uren – a tím poskytovat určitým stranám
neustálou výhodu.

Od té doby hledáme důkazy, kde je možná manipulace s hlasováním
poštou.

Kousek skládačky: Téměř všichni Rakušané žijící v zahraničí dostali
voličské průkazy.

Je pravda, že volební účast v Rakousku se v posledních volbách do
Národní rady opět zvýšila na 77,7 procenta. Stále to však znamená,
že zhruba čtvrtina domácích Rakušanů nemá zvýšený zájem o účast
ve volbách do Národní rady.

Celkově se říká, že přes 20 procent lidí nyní vědělo předem, že
budou v den voleb nepostradatelní. I proto byl vydán rekordní počet
1 436 240 voličských průkazů pro korespondenční hlasy.

Stručně řečeno, problémem korespondenčních hlasů je skutečnost,
že porušují základní pravidla demokratických voleb:

Nelze prokázat, že hlasoval osobně daný volič.
Nelze prokázat, že hlasy nebyly odevzdány bez vlivu jiné osoby.
Nelze prokázat, že byl hlas odevzdán tajně.

A ve skutečnosti je také stěží možné určit, zda příchozí poštovní hlas
skutečně pochází od osoby, pro kterou byl vydán.

To vše ignorují a negují strany, které pravidelně těží z hlasování
poštou – obvykle levicové strany, zejména Zelení. V Rakousku je to
zajímavé i proto, že Zelení bývali tvrdými odpůrci hlasování poštou.

https://report24.news/auffaelligkeiten-bei-briefwahl-975-prozent-der-auslandsoesterreicher-erhielten-wahlkarte/
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Nyní jsou ve vládě a mají radost z extrémně podivné volební
matematiky. Podobně podivné hlasy se v Rakousku objevily už u
eurovoleb.

To dokazuje, že volit poštou není možné osobně, bez vlivu cizí osoby
a nepozorovaně – a tedy je to antidemokratické.

Matematická číselná hádanka je nyní o jednu otázku bohatší – a to o
oficiální čísla BMI.

Na odkazované stránce je vidět skutečnost, že bylo vydáno celkem
62 158 voličských průkazů pro 62 706 Rakušanů žijících v zahraničí.

Takže 97,5 procenta Rakušanů v zahraničí  mělo velký zájem mluvit
do osudu své bývalé vlasti. Skutečně tomu někdo věří?

První myšlenka byla, že jako Rakušan žijící v zahraničí můžete své
hlasovací doklady obdržet automaticky. Takový proces by byl velmi
sporný, ale bylo by to možné vysvětlení. Ale není tomu tak.

Jako Rakušan žijící v zahraničí musíte použít formulář („Žádost o
registraci do – nebo setrvání v –  seznamu voličů/evropském
seznamu voličů pro rakouské občany, kteří žijí mimo spolkové
území“), abyste se ujistili, že jste v registraci voličů.

Pouze s tímto zadáním je možné spustit automatický proces.
Zaškrtnutím příslušného políčka zajistíte automatické doručování
voličských průkazů po dobu zápisu v evidenci voličů.

Nyní se zeptejte sami sebe: jak je pravděpodobné, že 97,5 procenta
Rakušanů žijících v zahraničí požádalo o tento formulář a vyplnilo
jej?

Tuto skutečnost lze velmi jednoduše zpochybnit. Možné je téměř
cokoli.

Ale to, že téměř 100 % lidí žijících v zahraničí tak hluboce zajímá
politika, by bylo velmi, velmi zvláštní.

https://www.bmi.gv.at/news.aspx?id=517337514E2F306A574D303D
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Zdá se, že výše máme odpověď na to, proč Fialova vláda tak rychle
schválila korespondenční volby ze zahraničí a proč si je Fiala tak jist,
že bude vládnout i v dalších letech..

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]

 
 


